
Посланець Аллага, мир йому і благословення
Аллага, навчив нас проповіді (хутбату аль-хадж)

Передається від Абдуллага ібн Мас‘уда, нехай буде задоволений ним Аллаг, що він
сказав: Посланець Аллага, мир йому і благословення Аллага, навчив нас проповіді
(хутбату аль-хадж): «Воістину, вся хвала належить Аллагу, Його ми просимо про
допомогу і Його благаємо про пробачення. В Нього ми шукаємо захисту від зла

наших душ. Кого Аллаг веде Прямим шляхом, того ніхто не введе в оману, а кого
Він залишить у омані, того ніхто не виведе на шлях істини. Свідчу, що немає

божества, гідного поклоніння, крім одного лише Аллага, і свідчу, що Мухаммад –
Його раб і Його посланець. {О люди! Бійтеся вашого Господа, Який створив вас із

єдиної душі, і створив із неї пару, і розселив із них багатьох чоловіків та жінок.
Бійтеся Аллага, Ім’ям Якого ви просите один одного, і бережіться розривати
родинні зв’язки. Воістину, Аллаг спостерігає за вами} [Жінки: 1]. {О ті, які

увірували! Бійтеся Аллага належним чином і не вмирайте, інакше як будучи
мусульманами} [Родина Імрана: 102]. {О ті, які увірували! Бійтеся Аллага і говоріть

праве слово. Він виправить для вас ваші справи, пробачить вам ваші гріхи. А хто
підкоряється Аллагу та Його Посланцю, той досяг великого успіху} [Натовпи:

70–71]».
[صحيح] [رواه أبو داود والترمذي والنسائي وابن ماجه وأحمد]

Повідомив Ібн Мас‘уд,  нехай буде задоволений ним Аллаг,  що Пророк,  мир йому і
благословення  Аллага,  навчив  їх  проповіді  хаджу,  яку  промовляють  на  початку
звернень, як проповідь під час укладання шлюбу, п’ятнична проповідь та інші. І ця
проповідь містить у собі величні смисли: у ній проголошується право Аллага на всі види
похвали,  звернення  за  допомогою  тільки  до  Нього,  Який  не  має  співтовариша,
прохання про пробачення і приховування гріхів, звернення до Нього за захистом від
усякого зла – зла власної  душі та інших. Потім Пророк,  мир йому і  благословення
Аллага, повідомив, що настанова перебуває тільки в руках Аллага. Того, кого Він веде,
ніхто не зможе збити зі шляху, а кого Він залишає у блудінні, того ніхто не зможе
вивести на Прямий шлях. Потім він згадав свідчення єдинобожжя — що немає нічого
гідного поклоніння, крім Аллага, та свідчення посланництва — що Мухаммад є рабом
Аллага і Його посланцем. І на завершення цієї проповіді він прочитав три уривки з
Корану,  які  містять  у  собі  заклик до богобоязливості:  виконувати накази Аллага  і
залишати заборонене заради Його вдоволення. А нагородою для того, хто так чинить,
буде виправлення його справ і слів, спокута поганих учинків, пробачення гріхів, благе
життя в цьому світі та Рай у День воскресіння.
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